



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів з метою забезпечення лікарень киснем, а населення – кисневими концентраторами у межах боротьби з пандемією гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2**

Відповідно до Конституції України, статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів з метою забезпечення лікарень киснем, а населення – кисневими концентраторами у межах боротьби з пандемією гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 .

2. Надіслати звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

16 квітня 2021 року  
№ 179-VIII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 16 квітня 2021 року  
№ 179-VIII

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Одеської обласної ради до Президента України,  
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів  
з метою забезпечення лікарень киснем, а населення – кисневими  
концентраторами у межах боротьби з пандемією гострої респіраторної  
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2**

В Україні наростає третя хвиля пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до якої наша країна знову виявилася не готовою. Кількість хворих на коронавірус зростає, щодня фіксуються нові випадки зараження, а більшість хворих потребує стаціонарної допомоги. Понад 70 відсотків госпіталізованих потрапляють до лікарень у тяжкому стані.

Лікарні Одеської області переповненні хворими, а волонтери щодня повідомляють про жителів міста та області, які намагаючись врятувати своїх рідних та близьких, звертаються до них за допомогою. Одна з головних проблем, яка не дає змоги розгорнути ліжко-місця у лікарнях – це відсутність забезпечення їх киснем. Міністерство охорони здоров'я України більше ніж за рік боротьби з коронавірусом не забезпечило лікарні киснем та не підготувало необхідну кількість місць для тих, хто потребує стаціонарного лікування. А люди, які хворіють на COVID-19 потребують саме кисневої підтримки. Також лікарі змушені виписувати пацієнтів з кисневою залежністю для того, щоб звільнити місця для інших жителів, які знаходяться у більш важкому стані. Задля забезпечення лікарень та населення киснем необхідно, щоб влада централізовано організувала забезпечення киснем медичні установи на території всієї країни та закупила для областей, зокрема Одеської області, кисневі концентратори, завдяки яким буде забезпечено належне лікування та реабілітацію хворих після перенесення COVID-19.

Ми, депутати Одеської обласної ради, стурбовані ситуацією, спричиненою пандемією гострої респіраторної хвороби – коронавірусом SARS-CoV-2, в країні та Одеській області. Просимо вжити всіх заходів щодо забезпечення киснем лікарень Одеської області задля належного лікування та реабілітації населення, яке потребує кисневої підтримки після перенесення захворювання на COVID-19.